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Avaliação de Controle Estatístico da Qualidade e do Processo

1) Uma industria Farmacêutica monitora sua produção de comprimidos retirando uma amostra de tamanho 5 a cada 45 minutos. Os dados provenientes das pesagens destas amostra estão listados abaixo:

	Amostra
	X1
	X2
	X3
	X4
	X5

	1
	117,5981
	109,7785
	121,9541
	130,2118
	129,5868

	2
	133,8651
	102,5313
	118,1266
	128,7602
	111,3064

	3
	114,4784
	106,4765
	105,2247
	112,179
	113,8119

	4
	103,0566
	115,4566
	116,7676
	121,0788
	117,0761

	5
	117,3841
	117,0381
	130,7411
	119,3177
	118,5107

	6
	115,8943
	135,7777
	126,9254
	139,0052
	114,7607

	7
	133,2916
	107,1008
	124,3116
	127,2175
	135,3513

	8
	119,3239
	115,8096
	125,4011
	116,9494
	126,0609

	9
	108,4465
	113,2221
	107,8274
	117,097
	119,7402

	10
	120,2249
	117,4183
	137,556
	106,0601
	114,1082

	11
	99,37935
	131,5814
	109,7619
	114,7714
	126,0617

	12
	123,7337
	126,9969
	124,7659
	109,0252
	111,0741

	13
	125,552
	122,5811
	112,4813
	118,0724
	121,0523

	14
	124,4624
	121,1097
	112,7123
	135,0788
	123,8976

	15
	120,5779
	126,6387
	126,8961
	114,9077
	112,6145

	16
	128,8895
	110,3906
	107,5289
	125,6906
	125,1072

	17
	137,6455
	131,55
	130,4312
	120,9037
	120,0156

	18
	123,6296
	119,7959
	111,5626
	105,8016
	126,6267

	19
	123,5538
	124,9432
	121,7078
	111,7846
	129,9056

	20
	117,5103
	113,2806
	113,431
	116,5681
	116,3731

	21
	115,8096
	126,7954
	124,1057
	115,1336
	130,4398

	22
	105,9125
	124,4046
	119,0698
	120,3339
	114,7676

	23
	115,6032
	126,7946
	126,4244
	123,6513
	125,5309

	24
	133,045
	122,4313
	124,712
	134,8227
	117,3155

	25
	128,3062
	121,148
	129,1283
	118,8136
	113,7615


a) Faça uma carta de controle (utilizando o Minitab), para a média e amplitude;

b) Se a especificação do processo for 120 ± 12 mg, determine o Cp e o Cpk do processo e analise os resultados.

c) Determine o percentual de produtos fora da especificação.

d) Se a média do processo for alterada para 126 mg, qual é o NMA e o TES da Carta das médias? (suponha que o desvio-padrão permaneça inalterado).
